
 

 

. 

FAKULTETI I BUJQËSISË 

 

 

Nr. total i të 

diplomuarve 

 

Nr. i studentëve 

që vazhdojnë 

studimet 

 

Nr. i 

studentëve 

të punësuar 

 

% 

 

% sipas 

profilit 

 

Të punësuar 

publik 

 

Të punësuar 

privat  

 

Të vetë - 

punësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

papunësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

padeklaruar 

Fakulteti i Bujqësisë 

(Bachelor) 

 

22 

 

- 

 

5 

 

22.7% 

 

4.5% 

 

2 

 

2 

 

1 

 

4 

 

13 

Agrobiznes 4 - 1 25% - - 1 - - 3 

Agroushqim 9 - 1 11.1% - - 1 1 3 4 

Inxhineri Agronomike 9 - 2 22.2% 11% 2 - - 1 6 

Fakulteti i Bujqësisë 

(Master) 

 

46 

 

- 

 

16 

 

34.8% 

 

10.9% 

 

8 

 

8 

 

- 

 

13 

 

17 

Cilësia dhe Siguria Ushqimore 24 - 11 45.8% 16.6% 6 5 - 6 7 

Inxhinieri Agrare, Profili 

Hortikulturë 

9 - 1 11.1% - - 1 - 4 4 

Zhvillim i Integruar Rural 13 - 4 30.7% 7.7% 2 2 - 3 6 

Fakulteti i Bujqësisë 

(Program 2-vjeçar profesional) 

 

37 

 

- 

 

8 

 

21.6% 

 

5.4% 

 

- 

 

6 

 

2 

 

7 

 

22 

Menaxhim Biznesi Bujqësor 8 - 4 50% 25% - 2 2 - 4 



 

 

Menaxhim Veterinar 21 - 3 14.3% - - 3 - 4 14 

Teknika të prodhimit të farave 

dhe fidanëve 

8 - 1 12.5% - - 1 - 3 4 

 

FAKULTETI I EDUKIMIT DHE 

FILOLOGJISË 

 

 

Nr. total i të 

diplomuarve 

 

Nr. i studentëve 

që vazhdojnë 

studimet 

 

Nr. i 

studentëve 

të punësuar 

 

% 

 

% sipas 

profilit 

 

Të punësuar 

publik 

 

Të punësuar 

privat  

 

Të vetë - 

punësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

papunësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

padeklaruar 

Fakulteti i Edukimit dhe 

Filologjisë 

(Bachelor) 

 

97 

 

30 

 

14 

 

14.4% 

 

3.1% 

 

2 

 

11 

 

1 

 

7 

 

46 

Gjuhë Angleze 23 6 4 17.4% 8.7% 2 2 - 2 11 

Gjuhë dhe kulturë Frënge 2 1 - - - - - - - 1 

Gjuhë-Letërsi 8 2 - - - - - - 1 5 

Histori-Gjeografi 14 4 5 35.7% - - 5 - 2 3 

Mësuesi për Arsimin 

Parashkollor 

2 - - - - - - - - 2 

Mësuesi për Arsimin fillor 

Klasa e I-VI 

10 4 - - - - - - 1 5 

Edukim Fizik dhe Sporte 38 13 5 13.1% 2.6% - 4 1 1 19 



 

 

Fakulteti i Edukimit dhe 

Filologjisë 

(Master) 

 

108 

 

2  

 

36 

 

33.3% 

 

14.8% 

 

15 

 

20 

 

1 

 

29 

 

41 

Mësues i Gjuhës Angleze 28 - 8 28.6% 3.6% 1 7 - 8 12 

Mësues për Arsimin Fillor 39 2 (stazh) 13 33.3% 23.1% 9 4 - 9 15 

Mësues për Gjuhën Shqipe dhe 

Letërsi 

13 - 3 23.1% - - 2 1 4 6 

Mësuesi në Histori - Gjeografi 18 - 4 22.2% - 1 3 - 8 6 

Kulturë, Media dhe Editim 

(MSc.) 

10 - 8 80% 40% 4 4 - - 2 

Fakulteti i Edukimit dhe 

Filologjisë 

(Program 2-vjeçar profesional) 

 

31 

 

- 

 

3 

 

9.7% 

 

- 

 

- 

 

3 

 

- 

 

12 

 

16 

Edukim për Foshnjërinë dhe 

Fëmijërinë e Hershme 

 

20 

 

- 

 

1 

 

5% 

 

- 

 

- 

 

1 

 

- 

 

6 

 

13 

Mbështetës Zyre për 

Komunikim Bibliotekë dhe 

Arkiv 

 

11 

 

- 

 

2 

 

18.2% 

 

- 

 

- 

 

2 

 

- 

 

6 

 

3 



 

 

 

FAKULTETI EKONOMIK 

 

Nr. total i të 

diplomuarve 

 

Nr. i studentëve 

që vazhdojnë 

studimet 

 

Nr. i 

studentëve 

të punësuar 

 

% 

 

% sipas 

profilit 

 

Të punësuar 

publik 

 

Të punësuar 

privat  

 

Të vetë - 

punësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

papunësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

padeklaruar 

Fakulteti Ekonomik 

(Bachelor) 

 

124 

 

30 

 

28 

 

22.6% 

 

12.1% 

 

7 

 

18 

 

3 

 

8 

 

58 

Administrim Biznesi në 

Turizëm 

16 - 2 12.5% 6.25% 1 1 - 2 12 

Administrim Biznesi në 

Marketing 

8 3 2 25% - - 1 1 2 1 

Menaxhim 20 6 5 25% 20% 2 3 -  9 

Financë-Kontabilitet 63 11 14 22.2% 11.1% 3 9 2 2 36 

Biznes dhe Tregti 1 - - - - - - - 1 - 

Ekonomiks 5 2 3 60% 20% - 3 - - - 

Informatikë Biznesi 11 8 2 18.2% 18.2% 1 1 - 1 - 

Fakulteti Ekonomik 

(Master) 

 

94 

 

1 

 

40 

 

42.6% 

 

21.3% 

 

9 

 

27 

 

4 

 

26 

 

27 

Administrim Biznesi 14 - 6 42.9% 7.1% 1 3 2 5 3 



 

 

Bankë dhe Sigurime 7 - 3 42.6% 14.2% - 2 1 2 2 

Marketing 11 - 4 36.4% 18.2% 1 3 - 2 5 

Marketingu Digjital 9 - 3 33.3% 33.3% - 3 - 2 4 

Menaxhim i Turizmit, 

Atraksioneve dhe Eventeve 

7 - 2 28.6% - - 2 - 2 3 

Financë-Kontabiliteti 35 - 16 45.7% 25.7% 5 10 1 12 7 

Financë (MSc.) 11 1 (stazh) 6 54.5% 54.5% 2 4 - 1 3 

Fakulteti Ekonomik 

(Program 2-vjeçar profesional) 

 

21 

 

- 

 

3 

 

14.3% 

 

- 

 

- 

 

1 

 

2 

 

7 

 

11 

Asistent Menaxher 21 - 3 14.3% - - 1 2 7 11 

FAKULTETI I SHKENCAVE 

HUMANE DHE TË NATYRËS 

Nr. total i të 

diplomuarve 

Nr. i studentëve 

që vazhdojnë 

studimet 

Nr. i 

studentëve 

të punësuar 

% % sipas 

profilit 

Të punësuar 

publik 

Të punësuar 

privat  

Të vetë - 

punësuar 

Nr. i 

studentëve të 

papunësuar 

Nr. i 

studentëve të 

padeklaruar 

Fakulteti i Shkencave 

Humane dhe të Natyrës 

(Bachelor) 

 

189 

 

26 

 

20 

 

13.6% 

 

6.9% 

 

7 

 

11 

 

2 

 

37 

 

106 

Administrim dhe Politika 

Sociale 

 

66 

 

16 

 

5 

 

7.6% 

 

4.5% 

 

3 

 

2 

 

- 

 

12 

 

33 



 

 

Biologji-Kimi 10 1 1 10% - - - 1 2 6 

Filozofi-Sociologji 4 - - - - - - - - 4 

Infermieri e përgjithshme 52 1 2 3.8% 3.8% 1 1 - 15 34 

Matematikë-Fizikë 11 5 1 9% - - 1 - - 5 

Matematikë-Informatikë 10 1 2 10% 10% 1 1 - 1 6 

Mami 11 - - - - - - - 2 9 

Teknologji Informacioni 25 2 9 36% 28% 2 6 1 5 9 

Fakulteti i Shkencave 

Humane dhe të Natyrës 

(Master) 

 

155 

 

1 

 

47 

 

30.3% 

 

19.4% 

 

33 

 

13 

 

1 

 

44 

 

63 

Mësuesi në “Shkenca Sociale” 11 - 1 9.1% - - 1 - 7 3 

Administrim publik 26 - 8 30.8% 11.5% 5 3 - 7 11 

Mësimdhënie për mësuesit e 

Biologji-Kimisë 

22 - 2 9.1% 4.5% 2 - - 8 12 

Sistemet Moderne të 

Telekomunikacionit dhe 

Teknologjitë e Internetit 

 

11 

 

- 

 

4 

 

36.4% 

 

36.4% 

 

1 

 

2 

 

1 

 

3 

 

4 

Infermieristikë 38 - 23 60.5% 52.6% 22 1 - 2 13 



 

 

Mësues në Matematikë dhe 

Informatikë - Fizikë 

 

34 

 

1 

 

7 

 

21.9% 

 

% 

 

2 

 

5 

 

- 

 

14 

 

12 

Filozofi Sociale (MSc) 13 - 2 15.4% 7.7% 1 1 - 3 8 

Fakulteti i Shkencave 

Humane dhe të Natyrës 

Program 2-vjeçar jo 

profesional 

 

30 

 

- 

 

10 

 

33.3% 

 

3.3% 

 

1 

 

8 

 

1 

 

6 

 

14 

Shërbim Social 30 - 10 33.3% 3.3% 1 8 1 6 14 

 

 

TOTALI 

 

Nr. total i të 

diplomuarve 

 

Nr. i studentëve 

që vazhdojnë 

studimet 

 

Nr. i 

studentëve 

të punësuar 

 

% 

 

% sipas 

profilit 

 

Të punësuar 

publik 

 

Të punësuar 

privat  

 

Të vetë - 

punësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

papunësuar 

 

Nr. i 

studentëve të 

padeklaruar 

 

954 

 

90 

 

230 

 

24.3% 

 

9.42% 

 

84 

 

128 

 

18 

 

200 

 

434 

 

Përgatiti 

Romeo TEROLLI 

QENDRA E KARRIERËS DHE ALUMNIT 

UNIVERSITETI “FAN S. NOLI 


